

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** iness

**Возраст:** 97

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.02.2006 20:27:50

**формирования заключения врача:** 05.02.2006 15:16:31

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/14712/answer/14713>



## Заключение врача

Уважаемая Iness! Длительно существующие проблемы с мочеиспусканием в пожилом возрасте могут быть связаны с наличием гиперплазии простаты (аденомы простаты). Но остро возникшее недержание мочи и кала после употребления спиртного – нестандартная ситуация, которая требует обследования больного. Для уточнения причины состояния необходимо сделать следующие обследования: общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), биохимический анализ крови (креатинин, мочевины, остаточный азот), кровь на PSA (простатспецифический антиген, маркер на злокачественные заболевания простаты), консультация невролога. После получения результатов можно будет определиться с причинами недержания и назначить соответствующее лечение. Если будут еще вопросы, пишите.